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ORSZÁGSZERTE

2020. OKTÓBER 27. KEDD 13:47

A Gyerektaxi sok család számára
nyújtott segítséget

Több mint 100 gyermekes család napjait könnyítette meg az elmúlt két

évben a Pécsimami Közhasznú Egyesület ingyenes szolgáltatása, a

Gyerektaxi. A szervezet továbbra is szeretné folytatni, viszont ehhez most

támogatókra van szüksége.
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Sok szülőnek okoz gondot, hogy gyermekének foglalkozásait

összeegyeztesse a saját munkájával, nem beszélve a gyermekfelügyeletről,

amit gyakran csak nagy logisztika árán sikerül megoldani. Ehhez nyújtott

óriási segítséget a Pécsimami gyerektaxija az elmúlt két évben. A Pécsi

Gyerektaxi megoldást kínált számos gyermekes család problémájára, akik

munkájuk miatt nem tudtak odaérni időben gyermekükért az oktatási-

nevelési intézménybe, vagy eljuttatni a szükséges fejlesztő foglalkozásra.

– Egyedülálló szülőknek, többgyermekes családoknak segítettünk, illetve

olyanoknak, ahol mindkét szülő kötött munkarendben dolgozik, a

délutáni logisztikában, vagyis elvittük őket az iskolából a foglalkozásra,

vagy oda, ahova a szülők kérték. Közel 3000 alkalommal szállítottunk

gyermekeket a program keretében – mondta Gellén Nóra, a Pécsimami

Közhasznú Egyesület elnöke.

A szolgáltatást az elmúlt két évben pályázati támogatással valósították

meg, amely viszont november végén megszűnik. Az egyesület szeretné

folytatni a tevékenységet, hiszen az igény erre továbbra is fennáll.

Az ismerőseid közül te lehetsz az első, aki ezt ajánlja.Ajánlom Megosztás
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– Megpróbálunk támogatókat keresni, hogy megmaradhasson a

Gyerektaxi és már van jó hírünk is – tette hozzá.

Elsősorban egy kisbuszra lenne szükség, de a többi költségre is van tervük.

A gyerekfelügyeletet közfoglalkoztatással szeretnék megoldani, és további

támogatót keresnek a sofőr bérére és az üzemanyagra, mivel szeretnék, ha

a szolgáltatás ingyenes maradhatna.

A teljes cikket IDE kattintva olvashatják!

Ahol három generáció óta száll apáról �úra a tűzoltó hivatás

Pirka Tamás a Kisalföldnek elmesélte, hogy sokat segített neki a

gyors beilleszkedésben, a munkahely megszeretésében, hogy az

idősebb tűzoltó kollégák készséggel karolták fel a kezdőket. A

szervezett magyar tűzoltóság idén ünnepli 150 éves fennállását.

Azt, hogy lánglovagnak lenni életforma, az a győri dinasztia is

bizonyítja, ahol már a harmadik generációban kerül az apáról a �ú

fejére a tűzoltósisak.

– Édesapám, Pirka Sándor tizennyolc évesen előbb lett tűzoltó,

mint katona – mesélt a Kisalföldnek a családról Pirka Tamás. – A

Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon teljesített

szolgálatot 1952-től a család 1958-as Győrbe költözéséig. Én már itt

születtem, és apró gyerekként minden vasárnap vittem neki az

ebédet a mostani, Munkácsy utcai parancsnokságra. Már ott, a

csőrös Csepelek árnyékában, a gázolaj és szertár szagával

„meglegyintett” a szakma. Így az érettségi után, 1985-ben

édesapám harminckét éves örökségeként én is tűzoltó lettem.

Emlékszem, első esetem egy kazaltűz volt.

Tovább…

 

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt
nyújtsuk. Részletes leírás …

MEGÉRTETTEM

Ne maradjon le, legyen mindig naprakész, iratkozzon fel a Magyar Nemzet hírlevelére! FELIRATKOZOM
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